

OTRAS ENTIDADES**Empresa Provincial de Aguas de Córdoba SA (EMPROACSA). Córdoba**

BOP-A-2025-1111

Corrección de error. Anuncio BOP-A-2025-907 del BOP nº 63, de fecha 1 de abril de 2025.

CORRECCIÓN DE ERRORES DE LAS BASES DE LA CONVOCATORIA PARA LA COBERTURA DE UN PUESTO DE TRABAJO DE OFICIAL TERCERA DE REDES, A TURNOS, MEDIANTE CONVOCATORIA PÚBLICA.

Que en el anuncio BOP-A-2025-907, publicado en el del BOP nº 63, de fecha 1 de abril de 2025, se ha advertido un error en el apartado 3.4 de las bases de la convocatoria, procediéndose por medio de la presente a la rectificación del mismo en el sentido que a continuación se indica:

En el apartado 3.4 Ejercicios superados en otras pruebas selectivas, donde dice: “Máxima puntuación: 1 punto.”, debe decir: “Máxima puntuación: 3 puntos.”

Lo que se hace público para general conocimiento.

Córdoba, 9 de abril de 2025.— El Secretario de la Comisión, Fernando López Rodríguez.

Código Seguro de Verificación (CSV): AC76 D854 24D3 8FEF D4E8 **Fecha Firma:** 11-04-2025 07:57:36

Este documento es una copia electrónica de un documento original digitalizado.

Firma autorizada



AC76D85424D38FEFD4E8

**Boletín Oficial
de la Provincia
de Córdoba**